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001 František Vobecký 1902 - 1991

Zátiší s aktem
nedatováno, olej na plátně, 51 x 40 cm, sign. F. Vobecký, rámováno

43 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

002 Karel Valter 1909 - 2006

Snová krajina
1933, olej na plátně, 53 x 41,5 cm, sign. K. V. 33, rámováno

23 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



003 Ota Janeček 1919 - 1996

Postava
1967, bronz, v. 71,5 cm, s adjustací 75 x 27,5 cm, č. soupisu díla 8166,
autorská adjustace

65 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč

004 Karel Valter 1909 - 2006

Pohled do Polabí
1980, olej na plátně, 106 x 115 cm, sign. Valter 80, rámováno

240 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 280 000 - 320 000 Kč



005 Jiří Kolář 1914 - 2002

Svatební oznámení, 3 ks
1985, koláž na reliéfní desce, 40 x 30 x 1,5 cm; 40 x 55 x 1,5 cm; 40 x 30
x 1,5 cm, sign. vzadu Jiří Kolář 85, opatřeno štítkem z výstavy a razítkem,
rámováno

VYSTAVENO
Sammlung k. h. Stockheim, Německo, 1998; Jiří Kolář, Galerie Moderna,
Praha, 2019

170 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 200 000 - 250 000 Kč

006 Ota Janeček 1919 - 1996

Kohout
1980, olej na plátně, 100 x 80 cm, sign. Ota Janeček 1980, č. soupisu
díla 1844, rámováno

Autorství potvrzeno rodinou autora.

165 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 200 000 - 250 000 Kč



007 Miloslav Chlupáč 1920 - 2008

Stojící torzo
1989, cín, v. 55 cm, sign. M. Ch.

Autorství potvrzeno rodinou autora.

115 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč

008 Zdeněk Sýkora 1920 - 2011

Hnědo - bílá struktura
1973, serigrafie, 51 x 51 cm, sign. Sýkora, E. A., rámováno

REPRODUKOVÁNO
Zdeněk Sýkora, Grafika, str. 75, 154, Gallery, Praha, 2008
VYDAVATEL
Editions Gilles Gheerbrant, Montreal, Kanada

60 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



009 Ferdinand Hložník 1921 - 2006

Měsíc
1965, tempera na papíře, 63 x 88 cm, sign. F. Hložník 65, rámováno

21 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč

010 Zdeněk Sýkora 1920 - 2011

Detail Nr. 21
1986, serigrafie, 53 x 53 cm, sign. Sýkora 86, A. T., rámováno

REPRODUKOVÁNO
Zdeněk Sýkora, Grafika, str. 85, 155, Gallery, Praha, 2008
VYDAVATEL
Josef Albers Museum, Bottrop, Německo, 1986

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



011 René Roubíček 1922 - 2018

Korál
1969, sklo barevné, hutně tvarované, tvořené z ruky, v. 33,5 cm, provedl
sklářský mistr Josef Rozinek (1911-1992); Borské sklo, Nový Bor, huť
Hantich

14 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 25 000 - 35 000 Kč

012 Jaroslav Klápště 1923 - 1999

Zátiší
1995, olej na desce, 23,5 x 48,5 cm, sign. Jaroslav Klápště 95, rámováno

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



013 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, fix a pastel na kartonu, vintage gelatin silver print, 23,6 x
17,5 cm; 18 x 13 cm, rámováno

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

40 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč

014 Jaroslav Klápště 1923 - 1999

Pohled na město
nedatováno, olej na plátně, 28 x 45 cm, sign. Klápště, rámováno

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 70 000 Kč



015 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, fix a pastel na kartonu, vintage gelatin silver print, 24,5 x 20
cm; 18 x 13 cm, rámováno

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

40 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 70 000 Kč

016 Jaroslav Vacek 1923 - 2012

Milenci
80. léta, slivenecký mramor, 20 x 61 x 25 cm

VYSTAVENO
Jaroslav Vacek, Nová síň, Praha, 2018

21 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



017 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, tuš na papíře, 41,9 x 29,7 cm, rámováno

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

5 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 20 000 Kč

018 Daisy Mrázková 1923 - 2016

Korál
1997, olej a tempera na plátně, 125 x 95 cm, sign. DM 97, rámováno

170 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 170 000 - 200 000 Kč



019 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, tužka na papíře, 44,7 x 33,2 cm, rámováno

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

5 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 10 000 - 15 000 Kč

020 Pavel Hlava 1924 - 2003

Objekt
druhá polovina 60. let, barevné foukané sklo s plastickými nálepy, v. 41
cm

VYSTAVENO
Pavel Hlava, Sklo, položka č. 59, Galerie Špejchar, Chomutov, 2015

18 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 25 000 - 30 000 Kč



021 Karel Malich 1924 - 2019

Kompozice
1965, lept, 66 x 51 cm, sign. K. Malich 65, rámováno

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 35 000 - 50 000 Kč

022 Dalibor Chatrný 1925 - 2012

Kryptogram V.
1969, perforovaný papír, 41,7 x 29 cm, sign. D. Chatrný 69, rámováno

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



023 Miloslav Hájek 1927 - 2010

Torzo ženy
1960, bronz, v. 80 cm, sign. M. Hájek 60, 43984

135 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč

024 Václav Kiml 1928 - 2001

Medový měsíc
1961, enkaustika na desce, 44 x 60 cm, sign. vzadu V. Kiml 1961

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno ze sbírky JUDr. Josefa Lhoty (bývalého
tajemníka Spolku výtvarných umělců Mánes a Svazu českých výtvarných
umělců).

70 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč



025 Otakar Slavík 1931 - 2010

Barevná kompozice
2005, akryl na plátně, 120 x 80 cm

110 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč

026 Vladimír Kopecký 1931

Zlom
1991, kombinovaná technika, linoleum, skleněné fragmenty, deska, 109 x
88 cm, sign. vzadu V. Kopecký 91

95 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



027 Rudolf Fila 1932 - 2015

Inverze
1997, olej na plátně, 50 x 50 cm, sign. vzadu Rudolf Fila 1997, rámováno

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč

028 Jan Koblasa 1932 - 2017

Vdova
80. léta, polychromované dřevo, v. 65 cm

120 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



029 František Janula 1932

Bez názvu
2010, olej na plátně, 116 x 89 cm, sign. Janula 2010

REPRODUKOVÁNO
František Janula, Hostinato Rigore, str. 116, Galerie Dorka, Domažlice,
2016

60 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč

030 Jan Koblasa 1932 - 2017

Z cyklu Vítr
2002, olej na papíře, 61 x 125 cm, sign. JK 02, rámováno

23 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



031 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Pocta divnosti
1993, kombinovaná technika na desce, 65 x 95,5 cm, sign. vzadu
Jaroslav Vožniak 1993, rámováno

VYSTAVENO
Pocta divnosti, Státní galerie výtvarného umění, Cheb, 1999 – 2000;
Private Tuesday, Nová síň, Prague Auctions, Praha, 2018

90 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč

032 František Vízner 1936 - 2011

Talíř
1977, uhel na papíře, 70,2 x 52,7 cm, sign. František Vízner 1977,
rámováno

PROVENIENCE
Barry Friedmann Gallery, New York, USA

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



033 Eduard Ovčáček 1933

Kruhy
1970, vypalované dřevo, reliéf, 59,5 x 59,5 cm, sign. vzadu Eduard
Ovčáček 1970

330 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 330 000 - 350 000 Kč

034 František Vízner 1936 - 2011

Stéla
1990, hutní sklo modré barvy, broušené a leštěném, model č. 9021/43, v.
33 cm, sign. F. Vízner 9021/43, unikát, Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

18 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



035 Rudolf Němec 1936 - 2015

Figury v krajině
1980, tiskařské barvy na plátně, 80 x 100 cm, vzadu opatřeno popisem
autora

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti autora.

76 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč

036 Miroslav Šnajdr 1938

Figura
1974, kombinovaná technika na desce, 90 x 60 cm, sign. M. Šnajdr 1974,
rámováno

40 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



037 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Kluci
1989, tempera na papíře, 48,8 x 62,2 cm, sign. Načeradský 89,
rámováno

8 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč

038 Vladimír Kepka (1925 - 1998) Zdeněk Kepka (1940)
Barevné kameny
70. léta, sklo čiré a barevné, odtesávané, řezané a broušené, 68 x 46 cm,
sign. Bří Kepkové

21 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



039 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Geometrická Venuše
2005, olej na plátně, 80 x 100 cm, sign. Načeradský 2005, rámováno

58 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč

040 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Pieta III.
1984, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 42,5 x 56,5 cm,
vzadu opatřeno popisem, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



041 Petr Pavlík 1945

Král a královna
1981, kombinovaná technika na plátně a desce, 64 x 49,5 cm, sign.
Pavlík 81

REPRODUKOVÁNO
Poutnice, str. 145, Gallery, Praha, 2000

39 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 70 000 Kč

042 Tomáš Švéda 1945

Tam a zpátky
1992, olej na desce, 183 x 122 cm, sign. vzadu T. Švéda 1992, rámováno

VYSTAVENO
Volné seskupení 12/15 Pozdě, ale přece, Galerie Mánes, Praha, 1994

75 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 90 000 - 110 000 Kč



043 Oldřich Plíva 1946

Dělení
2017, tavené, opakní, netransparentní rubínové sklo, 12 x 12 x 31,5 cm,
sign. Oldřich Plíva

VYSTAVENO
Oldřich Plíva, 464674, Nová síň, Praha, 2020

95 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč

044 Vladimír Novák 1947

Sloup
1998 - 2003, olej na plátně, 180 x 170 cm, sign. vzadu V. Novák 1998 -
2003

130 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 140 000 - 160 000 Kč



045 Marie Blabolilová 1948

Zátiší
1998, olej na linoleu a desce, 80 x 62 cm, sign. vzadu MB 98, rámováno

23 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč

046 Michael Rittstein 1949

Makabrózní pulec / do vody se vrátíme
2014, akryl na plátně, 80 x 100 cm, sign. M. Rittstein 2014

160 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 160 000 - 200 000 Kč



047 Čestmír Suška 1952

Helma
2016, ocel, p. 80 cm, sign. ČS

230 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 280 000 - 320 000 Kč

048 Stefan Milkov 1955

Vozataj
1992, cín, d. 90 cm, sign. Milkov 92, jediný odlitek

VYSTAVENO
Tvrdohlaví, Lucerna, Praha, 1992

140 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 180 000 - 200 000 Kč



049 Jaroslav Róna 1957

Vážka
2006, bronz, 130 x 92 x 90 cm, sign. Róna 06

REPRODUKOVÁNO
Jaroslav Róna, str. 323, Gallery, Praha, 2010
VYSTAVENO
Fifty - fifty, Městská galerie, Plzeň, 2007

320 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 400 000 - 500 000 Kč

050 Stefan Milkov 1955

Černý a bílý
2017, akryl na plátně, 147 x 116 cm, sign. Milkov 17

140 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 180 000 - 200 000 Kč



051 Vladimír Skrepl 1955

Hnědý úsměv
2005, akryl na plátně, 70 x 100 cm, sign. vzadu V. Skrepl 2005

64 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč

052 Milan Novotný 1955

Stařec a moře
2007, akryl na plátně, 75 x 95 cm, sign. Novotný, vzadu opatřeno
popisem autora, rámováno

VYSTAVENO
Milan Novotný, Osamělý vlk, obrazy z let 2002 - 2015, Nová síň, Praha,
2015

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



053 Jiří David 1956

Zóny 20
2003, akryl na plátně, 100 x 120 cm, sign. vzadu Jiří David 2003,
rámováno

160 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 160 000 - 200 000 Kč

054 Vladimír Merta 1957

Lední medvěd
2005, akryl na plátně, 140 x 190 cm

REPRODUKOVÁNO
Vladimír Merta, Errors, nestránkováno, Galerie kritiků, Praha, 2009
VYSTAVENO
Vladimír Merta, Errors, obrazy 2003 - 2009, Galerie kritiků, Praha, 2009

160 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 180 000 - 200 000 Kč



055 Jaroslav Róna 1957

Gejzír
2014, olej na plátně, 150 x 100 cm, sign. Róna 14 VII., rámováno

340 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 380 000 - 420 000 Kč

056 Jan Svoboda 1957

Ostrava
2004, olej na plátně, 170 x 120 cm, sign. Svoboda

30 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 70 000 Kč



057 Márius Kotrba 1959 - 2011

Ochráním Tě
2011, akryl na plátně, 121 x 90,5 cm, sign. M. K.

95 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 120 000 Kč

058 Michal Gabriel 1960

Hráč
2013, bronz, v. 160 cm, sign. Gabriel 2013, 44013

180 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 180 000 - 200 000 Kč



059 Oldřich Tichý 1959

Dva světy
2012, olej na plátně, 120 x 145 cm, sign. O. Tichý 2012

VYSTAVENO
Oldřich Tichý, Obrazy, Slovácké muzeum, Uherské Hradiště, 2014

78 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 90 000 - 110 000 Kč

060 Michal Gabriel 1960

Pocta Emilu Holubovi
90. léta, skořápky vlašských ořechů, epoxid, 15 x 34 cm

28 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



061 Petr Nikl 1960

Lvíček
2018, kombinovaná technika na papíře a plátně, 135 x 85 cm, sign.
vzadu Petr Nikl 2018

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 70 000 Kč

062 Petr Pastrňák 1962

Modrá hora, Arunáčala
2019, akryl na plátně, 50 x 121 cm, sign. vzadu Pastrňák 2019

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



063 Otto Placht 1962

Calligraphy of the Jungle VII.
2012, kombinovaná technika na plátně, 95 x 135 cm, sign. Placht 2012

VYSTAVENO
Otto Placht, Salva Metafyzika, Modern Art Gallery, Lima, Peru, 2012; Otto
Placht, Barvy kosmovize, Latin Art Gallery, Praha, 2015

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

064 Pavel Šmíd 1964

Muzikanti
2019, olej na plátně, 150 x 110 cm, sign. vzadu Pavel Šmíd 2019

79 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč



065 Jiří Černický 1966

Hledání finální zkoušky
2018, olej na plátně, 40 x 68 cm, sign. vzadu J. Černický 2018

55 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

066 Karel Bartáček 1968

Pisoárův záchranný deštník
nedatováno, keramika, plast, acrystal, v. 120 cm, sign. Bartáček

VYSTAVENO
Neprašova škola, Art Prague, Mánes, Praha, 2012; Kdo lže, ten krade,
Artinbox, Praha, 2013; Nechráněná dílna, Galerie UFFO, Trutnov, 2014;
Nejisté pozice, Galerie Millennium, Praha, 2016; Keyword, Figura,
Městská galerie Panský dvůr, Veselí nad Moravou, 2016

55 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



067 Petr Písařík 1968

Bez názvu
2017, kombinovaná technika na plátně, 169 x 134 cm, sign. vzadu PISI
17

119 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 140 000 - 160 000 Kč

068 Vít Soukup 1971 - 2007

Perníkový pochod
2003, olej na plátně, 110 x 200 cm, sign. vzadu V. Soukup 2003

55 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč



069 Dalibor David 1972

Holčička v uniformě
2020, olej na plátně, 150 x 100 cm, sign. vzadu Dalibor David 2020

55 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

070 Zbyněk Baladrán 1973

Manhattan
1997, akryl na plátně, 90 x 70 cm, sign. vzadu Z. Baladrán 1997

80 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč



071 Krištof Kintera 1973

Astra Urbanocern
2019, asambláž na desce, 103 x 73 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2019

90 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč

072 Erik Binder 1974

Pták
2017, akryl na plátně, 120 x 100 cm, sign. vzadu Erik Binder 2017

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno v ateliéru autora.

30 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 70 000 Kč



073 Viktor Frešo 1974

Ze série Overhead
2018, akryl na plátně, 110 x 80 cm, sign. Frešo 18

48 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

074 Filip Černý 1975

Anděl - potápěč
2009, akryl na plátně, 120 x 75 cm, sign. vzadu Filip Černý 2009

42 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 70 000 Kč



075 Viktor Frešo 1974

Angrynito
2020, kombinovaná technika, závěsný objekt, 50 x 40 x 12 cm, sign.
vzadu Viktor Frešo 2020, autorská adjustace

62 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč

076 Patrik Hábl 1975

Zdroj
2011, akryl na plátně, 70 x 50 cm, sign. vzadu Hábl 2011, rámováno

38 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



077 Petr Malina 1976

Na chatě
1996, olej na plátně, 110 x 150 cm, sign. vzadu Petr Malina 1996,
rámováno

Pravost díla ověřena autorem.

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč

078 Daniel Kolovratník 1978

Hledači II.
2017, olej na plátně, 140 x 160 cm, sign. vzadu Kolovratník 2017

52 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



079 Marek Nenutil, Openmindz360 1978

God of Mercy
2017 - 2018, olej na plátně, 100 x 80 cm, sign. vzadu Openmindz360
2017 - 2018

28 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč

080 Michal Škapa 1978

Skládka
2019, akryl na plátně, 130 x 130 cm, sign. Michal Škapa 2019

100 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 120 000 Kč



081 Miloš Englberth 1979

Zrcadlení
1997, olej na plátně, 91 x 126 cm, sign. M. Englberth 97

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 70 000 Kč

082 Pasta Oner 1979

Society Killed
2019, kombinovaná technika na plátně, 100 x 150 cm, sign. vzadu Pasta
Oner 2019

140 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 160 000 - 200 000 Kč



083 Jakub Roztočil 1979

Acrylic world
2013, akryl na plátně, 140 x 140 cm, sign. vzadu Jakub Roztočil 2013

75 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč

084 Evžen Šimera 1980

Vertikál - horizontál
2017, akryl na plátně, 120 x 100 cm, sign. vzadu Šimera 2017

56 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



085 Kateřina Smolíková 1981

Pentagon
2009, tavená plastika, 12,7 x 67 x 57 cm, sign. K. S. 2009

47 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

086 Jakub Tomáš 1982

Bez názvu
2018, olej na plátně, 120 x 160 cm, sign. vzadu Jakub Tomáš 2018

64 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



087 Tomáš Jetela 1986

Čtenář
2014, olej na plátně, 160 x 140 cm, sign. vzadu Jetela 2014

VYSTAVENO
Tomáš Jetela, Hvězdný okamžik, The Chemistry Gallery, Praha, 2014

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč

088 Tomáš Němec 1986

Adam
2009, olej na plátně, 130 x 160 cm, sign. vzadu Tomáš Němec 2009

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



089 Andrej Dúbravský 1987

Bez názvu
2014, akryl na plátně, 190 x 125 cm, sign. vzadu Dúbravský 014

90 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč

090 Petr Gruber 1989

Průzor v baru
2018, olej na plátně, 150 x 115 cm, sign. vzadu Petr Gruber 2018

34 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč


